



Житель Смоленского района жестоко расправился со своим соперником

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области совместно с оперативными сотрудниками УВД по области за неделю раскрыто второе особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности. 26 августа 2009 года рыбаками в озере Синьковское в районе дер. Суходол Смоленского района было обнаружено тело 33-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями шеи и спины. Уже в течении суток следственно-оперативной группой было установлено лицо совершившее преступление и обстоятельства произошедшего. Следствием установлено, что 29-летний подозреваемый вступал в интимные отношения с женой потерпевшего. Узнав, что мужчине стало известно об их отношениях, в связи с чем, тот пообещал расправиться с соперником, любовник решил убить потерпевшего. О своих планах он сообщил 18-летнему знакомому, к которому обратился за помощью в реализации задуманного. 21 августа 2009 года молодой человек, обманом выманил потерпевшего из дома, после чего они вывезли мужчину к озеру, где подозреваемый несколько раз ударил потерпевшего ножом в спину, после чего перерезал горло. Тело они сбросили в воду. Оба злоумышленника были задержаны в установленном законом порядке, в действиях одного из них следствие усматривает состав преступления, предусмотренный ч. 1 ст. 105 УК РФ («Убийство») и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Причастность к совершению преступления второго молодого человека, в настоящее время устанавливается. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/728670>